

# 农行九龙支行助攻晚报车展 特优惠激励只在这三天



本报讯(浔阳晚报记者 李海)为助力九江2017年春季车展,提升农行品牌形象,农行九龙支行发起“浔阳晚报汽车节 农行助力为你圆梦”活动。  
浔阳晚报2017年春季车展将于3月24日-3

月26日举行,在九江市白水湖公园活动现场购车,可享受以下激励和特别优惠的购车利率。

### (一)车行激励措施

凡是合作车行成功推荐客户前来农行办理

汽车分期并刷卡成功的,奖励车行100元/车。

### (二)客户购车手续费优惠

凡是汽车节购车客户均可享受农行购车优惠(包括已签约合作车行的汽车分期和未签约车行的返贷),汽车分期手续费为两年冰点价,三年寒冰价。(手续费极具诱惑力,来现场便知。只有这三天,过期就没有了,没有了,没有了!)

### (三)购车客户礼品相送

凡是汽车节活动期间,现场咨询分期的客户,赠送礼品一份;成功办理分期的客户,赠送长运服务中心价值350元洗车保养大礼包。

**农行九龙支行助力晚报春季车展**  
特推出 **0利率 手续费特优**  
咨询电话:18070201126 8219700

## 70城二手房价涨幅超新房

国家统计局18日发布数据显示,2月,一二线城市新房价格趋稳情况下,70城二手房整体价格环比涨幅超过新房。

### 新房价格环比上涨城市增加

国家统计局发布2月份70个大中城市住宅销售价格变动情况显示,与1月相比,2月70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有12个,上涨的城市有56个,持平的城市有2个。对比此前6个月的数据,2月份新房环比价格上涨的城市数量明显增加,且从1月份的45个增至56个。

“这也解释了为何各地3月份又开始密集收紧购房政策。”据易居研究院智库中心研究总监严跃进测算,根据统计局最新数据,对70个大中城市住宅销售价格数据进行简单算术平均得知,2月份70个大中城市新建商品住宅价格环比增幅为0.3%,较1月份略有上升。

与此前情况不同,热点一二线城市基本撤出了推动房价上涨的主力阵营,15个热点城市中,10个城市新房价格环比下降。

国家统计局城市司高级统计师刘建伟表示,“与上月相比,10个城市新建商品住宅价格环比下降,降幅在0.1至0.6个百分点之间”,一线和热点二线城市在因地制宜、因城施策的房地产调控政策作用下,新建商品住宅成交量继续减少,房价环比综合平均略有下降,降幅与上月持平。

从同比看,70个城市中有20个城市新建商品住宅价格涨幅比上月回落,其中多为一二线城市。刘建伟称,一线城市新建商品住宅价格同比涨幅连续5个月回落,2月份比1月份回落3.0个百分点;二线城市新建商品住宅价格同比涨幅连续3个月回落,2月份比1月份回落0.4个百分点。

### 二手房环比涨幅超新房

一二线城市新房价格趋稳,但是,市场热度明显向存量房(二手房)市场转移。

严跃进通过对70个大中城市二手房销售价格数据,进行简单计算得知,2月份70个大中城市二手房价格环比增幅0.4%,已连续23个月呈上涨态势,与1月份增幅基本持平。

在中原地产首席分析师张大伟看来,各地新建住宅限价明显,二手房价格涨幅已超过新房。“从全国70大城市表现看,2月二手房的价格平均环比上涨了0.37%,而新房为0.33%”。

张大伟认为,二手房市场的价格变动有两方面原因:一是春节后需求再上涨;二是新盘供应减少,需求集中释放在二手房市场。(中新网)

## 监管层释放四大信号: 加强金融监管 更注重市场化办法

“中国发展高层论坛2017年会”18日起在北京钓鱼台国宾馆举行。针对中国经济与改革政策未来走向,与会中国高官透露出四大信号:

### ——更注重市场化办法

2017年是中国供给侧结构性改革的深化之年。中央财经领导小组办公室主任杨伟民表示,所谓“深化”,除范围和任务从去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板拓展至农业供给侧结构性改革、振兴实体经济等多个方面外,还包括手段的深化,即更多运用市场化、法治化的手段,用改革的办法。

他举例说,在钢铁、电解铝、玻璃等国企占比较大的产能过剩行业,如果完全按照市场化运营,就不会出现大量过剩产能。在此情况下,去产能不能仅盯着数字进行目标管理,更要研究应采取何种市场化手段来实现。“不能只记住目标,而忘记了改革。”

### ——坚定不移推进对外开放

世界经济眼下虽曙光初露,但温和复苏态势要想延续,还有赖于各国采取理智和开放的态度应对逆全球化挑战。作为世界第二大经济体,中国能否坚持开放政策备受关注。

中国商务部副部长王受文表示,不管全球化是否在逆转,不管民粹主义、保护主义等思潮如何升温,“中国改革开放的大门都是敞开的”,中国将坚定扩大对外开放,积极参与国际经济合作。

根据2017年政府工作报告,中国今后将进一步放宽服务业、制造业、采矿业外资准入,支持外商投资企业在国内上市、发债,允许参与国家科技计划项目,在资质许可、标准制定、政府采购等方面对内外资企业一视同仁。

### ——金融监管要“长出利齿”

中国保监会副主席陈文辉表示,目

前中国金融面临金融业偏离主业、公司治理失效、激进经营、资产负债错配等多个风险。值得注意的是,最近一次国际金融危机发生的重要原因就是监管部门对风险熟视无睹。

他表示,监管要长出“虎牙利齿”,真正负起责任来,让违法违规者付出沉重代价。“只有让他怕,才能让他打消投机的念头。”

### ——反腐将持续保持高压

继全国“两会”期间斥反腐力度减弱为“无稽之谈”后,中纪委副书记、监察部部长杨晓渡再次放出狠话:反腐“永远不会成为发展的障碍”,如果不能治理腐败,一个国家、一个民族就不会有前途。

针对构建新型政商关系,杨晓渡表示,中国政府官员“绝不允许成为贪官污吏”;中国企业拥有巨大的财富,这种财富只能用来发展经济、提供就业、缴纳税收、捐助公益,“绝不允许成为腐蚀官员和社会的工具”。(东财)

## 从一线员工看银行品牌

一线员工,是我们了解银行的第一窗口。他们的工作质量与服务,将直接关系到整个银行的形象。

你如何看待银行的服务?你心中认可的银行有哪些?  
请推荐给我们,我们将为你深度呈现。13979220114

一年一度 3·15, 公益责任再担当。 **3·15** 为诚信点赞

浔阳晚报 融媒体+ 为您全景展现

浔阳晚报 我们离你最近

晚报汇生活

头条 今日头条

快报 天天快报

百家 百度百家